
Анкетування здобувачів вищої освіти у період  
з 12.09.2022 р. по 21.10.2022 р. 

Тема: ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЗВО 
(для здобувачів  вищої освіти початкового рівня (короткого циклу) – 2 курсу) 

  
 

 
Пройшли анкетування  

від загального обсягу здобувачів: 
 

Молодший бакалавр 
 

86,9% 

 
 
 

Шифр та назва спеціальності / 
Назва освітньої програми 

Здобувачі  

загальна 
кількість 

участь в 
анкетуванні 

051 Економіка / ОП «Економіка підприємства» 6 100% 4 66,7% 

071 Облік і оподаткування /ОП «Облік і оподаткування» 3 100% 3 100% 

072 Фінанси, банківська справа та страхування / ОП 
«Фінанси, банківська справа та страхування» 

10 100% 9 90% 

121 Інженерія програмного забезпечення / ОП «Інженерія 
програмного забезпечення» 

17 100% 14 82,4% 

131 Прикладна механіка /ОП «Роботомеханічні системи і 
логістичні комплекси» 

8 100% 6 75,0% 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 
/ОП «Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси і 
виробництва» 

17 100% 17 100% 

РАЗОМ: 61 100% 53 86,9% 

 

 

 

051 Економіка / ОП «Економіка підприємства»

071 Облік і оподаткування /                                                
ОП «Облік і оподаткування»

072 Фінанси, банківська справа та страхування 
/                  ОП «Фінанси, банківська справа та 

страхування»

121 Інженерія програмного забезпечення /                 
ОП «Інженерія програмного забезпечення»

131 Прикладна механіка / ОП 
«Роботомеханічні системи і логістичні 

комплекси»

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології /ОП «Комп'ютерно-інтегровані 

технологічні процеси і виробництва»

7.5%

5.7%

17.0%

26.4%

11.3%

32.1%



 

 

1. Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) ОП для 
успішної роботи за фахом?  

Так 44 83,0% 

Ні 4 7,5% 

Частково 5 9,4% 
 

 

 

 

2. Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни ОП, є необхідними для Вашої 
професійної діяльності?  

Так 32 60,4% 

Ні 5 9,4% 

Частково 16 30,2% 
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3. Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу 
дисциплін ОП? 

Так 6 11,3% 

Ні 30 56,6% 

Частково 17 32,1% 

 

 

 

4. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП?  

Так 43 81,1% 

Ні 6 11,3% 

Частково 4 7,5% 
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5. Чи співпали Ваші очікування щодо ОП з її реальним змістом?  

Так 38 71,7% 

Ні 1 1,9% 

Частково 14 26,4% 

 
 
 
 
 
 

 
 

6. Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання знань з дисциплін, які 
викладаються Вам в поточному семестрі?  

Так 47 88,7% 

Ні 0 0,0% 

Частково 6 11,3% 
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7. Чи реалізується за Вашою ОП вільний вибір дисциплін? 

Так 50 94,3% 

Ні 0 0,0% 

Частково 3 5,7% 

 
 
 
 
 
 

 
 

8. Чи зверталися Ви до когось за консультацією з питанням яку 
дисципліну обрати?  

Так 8 15,1% 

Ні 33 62,3% 

Частково 12 22,6% 
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9. Як Ви вважаєте, студентське самоврядування бере участь у 
процедурах внутрішнього забезпечення якості ОП?   

Так 33 62,3% 

Ні 9 17,0% 

Частково 11 20,8% 

 
 
 
 
 
 

 
 

10. Чи відбувається поєднання навчання і досліджень під час реалізації 
ОП?  

Так 30 56,6% 

Ні 5 9,4% 

Частково 18 34,0% 
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11. Чи важко зрозумілі для Вас документи ЗВО, що містять політику, 
стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності?  

Так 11 20,8% 

Ні 25 47,2% 

Частково 17 32,1% 

 
 
 
 
 

 
 

12. Чи всі учасники освітнього процесу за Вашою ОП (здобувачі, 
викладачі, співробітники деканату/кафедри) дотримуються принципів 

доброчесності?    

Так 45 84,9% 

Ні 2 3,8% 

Частково 6 11,3% 
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13. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси освітнє середовище, 
створене у ЗВО?   

Так 44 83,0% 

Ні 0 0,0% 

Частково 9 17,0% 

 
 
 
 

 
 

14. Чи задовольняє Ваші потреби та/або інтереси фінансові та 
матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, 

обладнання тощо), створені у ЗВО? 

Так 50 94,3% 

Ні 2 3,8% 

Частково 1 1,9% 
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15. Чи задовольняє Вас механізми освітньої, організаційної, 
інформаційної, консультативної та соціальної підтримки, створені у 

ЗВО?   

Так 46 86,8% 

Ні 0 0,0% 

Частково 7 13,2% 

 
 
 

 
 

16. Чи є для Вас зрозумілими документи ЗВО (Статут, Положення «Про 
організацію освітнього процесу», Положення «Про академічну 

доброчесність», Положення «Про уповноваженого з прав студентів 
(студентського омбудсмена)», тощо), які визначають політику та 

процедури врегулювання конфліктних ситуацій (включаючи пов’язаних 
із сексуальними домаганнями, дискримінацією та 
корупцією)? (https://education.khai.edu/normative/)?   

Так 36 67,9% 

Ні 2 3,8% 

Частково 15 28,3% 
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17. Чи згодні Ви з усіма елементами антикорупційної програми ЗВО 
(https://khai.edu/assets/documents/1136/AKP_KhAI.pdf)?   

Так 52 98,1% 

Ні 0 0,0% 

Частково 1 1,9% 
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